Referat fra styremøte i Skatval bygdekvinnelag
	Dato: 06.01.21 kl. 19.30
Sted: Digitalt møte på messenger
Tilstede: Eva Dybwad Alstad, Sigrid Alstad, Kirsten Ertsgård Myhr, Ingrid Westbye, Heidi Hernes Valstad og Birgit R. Brekken. 


	
	SAKER
	
	Ansvarlig:

	01/21
	Referat- og infosaker:
· Vi har fått ett nytt medlem, Marit Indergaard.
· Vi har fått inn momskompensasjon på kr. 1700,-.

	

	02/21
	Trøndersk Landbruk:
Anita Kyllo har vært i ekstraordinær generalforsamling i Trøndersk Landbruk. Det ble her vedtatt emisjon og det er nå lagt ut 30 000 nye aksjer à kr 100. De 5 store aksjonærene kommer til å kjøpe seg inn med ca. 600 000,- hver. Samlaget har fra før av 9 % av de gamle aksjene. Anita ber om tilbakemelding denne uka på om vi ønsker å kjøpe noen aksjer i tillegg til de vi har. 
Vedtak i styret: Styret tenker Skatval bygdekvinnelag kan bidra med inntil 5000,- hvis de andre lagene også er interessert i å bidra med et tilsvarende beløp. Vi må imidlertid sjekke i vedtektene hvilken beløpsgrense styret kan bruke uten å ta det opp i årsmøtet før vi kan gi endelig svar. Eva melder dette tilbake. 

	
Eva

	03/21
	Gjennomførte aktiviteter:
· Ingrid har ordnet med blomster til kirka og Astrid Sandaune (koppnemda) til jul.
· Omvisning og info på Aglo familiesenter 25.11: Sigrid, Desiree, Randi og Eva deltok fra bygdekvinnelaget. Ingrid Bjørseth (vår kontaktperson) og leder v/familiesenteret ga info om senteret og informerte litt om besøkstjenesten. De som skal være besøkshjelp må levere politiattest. 
· Førjulsarrangement i Klempen 09.12: 4 medlemmer møtte i tillegg til 4 fra styret. Vi hadde med to bålpanner og halmballer til å sitte på. Vi var heldig med været og hadde ei trivelig stund med dikt, sang og medbragt mat og drikke.

	

	04/21
	Aktivitetsplan/idebank:
· Medlemsmøte på bosenteret utgår nå pga. koronasituasjonen. Komiteen tar kontakt med bosenteret og hører om det er noe annet vi kan bidra med i vinter/vår, f.eks levere skuffekake eller bidra med piano/sang.
· Fast plan for gåturer utover vinteren/våren. Oppstart 20. januar kl. 19.00 og videre annenhver onsdag. Turkomite: Marit, Heidi, Sigrid, Eva og Birgit. Ideer til turer: Håmmårsbukta mot Langstein, Svartkamhytta, Stokkvola, Skordalsvola, turer til gamle sætervoller beskrevet i bok fra historielaget, Røkkesdalen, Heggesberget. Gruppa møtes på messenger mandag 11.02 kl. 20.00 for planlegging. Plan sendes ut til medlemmene på mail, evt. påminnelse på sms og/eller facebook.
· Webinar: Eva hører med Liv Hugnes om det kan være aktuelt å vise blomsterbilder.
· Møbeltapetsering: Sigrid har vært i kontakt med Per Ove Gylland og sjekker litt videre rundt dette. Trond Thomsen kan også være aktuell. 
· Innsamling av matoppskrifter som vi kan samle i et felles hefte. Legge ut flere oppskrifter på tradisjonsmatskolen. 
· Vise fram produkter som medlemmene har laget.
· Videre plan blir lagt etter at koronasituasjonen har endret seg.

	
Sigrid og Heidi



Neste styremøte hos Heidi: 
Rundt påsketider, ellers ved behov. 

Referent: Birgit R. Brekken
